EXAMEN IMPORTANTE

TIEMPO APROXIMADO DE REALIZACION: 34 MINUTOS

A continuacion su tarea consiste en averiguar en cada caso cuantos grados se ha girado la figura del primer paso al

segundo:

5 B
0oL
1Y £

C
: 7

90 270 90
1$0 180
0 0

90 270 90
180 180

c=4
D=5
=1
D=4

=1
D=7

Desde aquel dia visitaba con relativa frecuencia (casi todos los jueves y algin que — 9. — domingo) a don Guillermo.
El me recibia siempre — 7. —, siempre deferente. Don Guillermo era lo que se —11.— un gran sefior, y tenia todo el
empaque, toda la —12.—, toda la campesina prestancia de un viejo conde, cristiano y medieval. Era alto, moreno, de

carnes enjutas y sombrio y —10,— mirar..
todas las noches, cuando nadie le veia) se arreglaba cuidadosamente

_Vestia invariablemente de negro y en la blanca camisa (que lavaba y — 8.—
la negra corbata de nudo, sobre la que se posaba,

siempre a la misma altura, una pequefia — 6. — de plata que representaba una calavera ...

6. A. insignia

7. A. hurafio

8. A. plancho

9. A. este

10. A. alegre

11. A. dice

12. A. majestuosidad
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brocha

oscuro

. supone
. sumision

Continte y resuelva las siguientes series de nimeros y de letras:
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. sabia

. maleza
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Complete las siguientes series de razonamiento visuales:
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Resuelva los siguientes ejercicios'y escoja la opcion de respuesta correct.
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A. Reserva b. lestimonio ecobro
21.
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22. De corta extension o duracién.
A. Veloz B. Pertinaz C. Puntero D. Pasajero

A continuacion se le proponen problemas y operaciones matematicas. ¢ Cual es la respuesta correcta?
23. 3x5-5+(-7)x2-3x7+(3-2x4/2+7) =
A. 25 B. 19 C.-25 D.-19

24. Cincuenta y seis hombres de un pueblo estan solteros y representan el 18% de los hombres del pueblo. ;Cuantos
hombres hay en total en dicho pueblo?

A. 168 B. 280 C. 311 D. 550

25. Me gastado la sexta parte de lo que me quedaba después de haberme gastado la mitad de lo que tenia. Aun asi,
ahora tengo 5 000 euros. ¢ Cuanto tenia inicialmente?
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Resuelva las siguientes analogias visuales: B
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A continuacidn su tarea consiste en averiguar en cada caso cuantos grados se ha girado la figura del
primer paso al segundo:
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A continuacion se le proponen problemas y operaciones matematicas. ¢ Cual es la respuesta correcta?

180

33. Si el triple de mi edad mas 7 anos es igual al cuadruplo de mi edad menos 6 anos. {Qué edad tengo?
A. 9 afios B. 13 afios C. 25 anos D. 17 afios

34. Tres amigos van de forma periédica al cine, Fran va cada cuatro dias, Rubén cada diez dias y Nacho cada
dieciocho dias. Si han coincidido hoy en el gimnasio, ¢cuando volveran a encontrarse?
A. Dentro.de 90 dias B. Dentro.de 180.dias.C. Dentro.de 60.dias.D. Dentro.de 360. dias

En cada uno de los siguientes ejercicios debera indicar el nUmero de errores que se han cometido al copiar el
original dado:
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En los siguientes ejercicios indique que palabra tiene un significado mas préximo a la definicién facilitada:
39. Cuidado y actividad,en ejecutar, una eosa.
A. Ahinco B. Conveniente C. Sometimiento D. Condescendencia
40. Que sobrecoge o asusta por su morbosidad, exagerada crueldad o dramatismo.
A. Desesperante B. Aterrador. C. lirritante D. Alterable
A continuacion en los ejercicios siguientes marque la opcién de respuesta que corresponda al nimero de
bloques que toca cada uno de ellos, ya sea una de sus caras, sus aristas o sus esquinas. Considere que todos
los bloques que existen, al menos se ve una cara y que todos los bloques son iguales.
41.;Con cuantos bloques toca el bloque A?
A B (o D
B 9 10 8 7
42. ; Con cuantos bloques toca el bloque B?
A B C D
4 6 5 7
A 43. ;Con cuantos bloques toca el bloque C?
A B C D
1 10 9 12
D 44.; Con/cuantos bloques toca el bloque D?
A B (o D
5 6 8 7
45. ;Con cuantos bloques.toca el bloque E?
A B C D
6 9 8 7
46.
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En los siguientes ejercicios indique que palabra tiene un significado mas proximo a la palabra que se facilita a
continuacion:

Deleite A. Disgusto B. Incentivo C. Envite D. Placer
Expeditivo A. Erudito B. integro C. Diligente D. Despético
Ostracismo A. Totalitarismo  B. Destierro C. Arcaismo D. Envejecimiento

Complete las siguientes series de razonamiento visuales:
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En cada uno de los siguientes ejercicios debera indicar el niumero de errores que se han cometido al copiar el
original dado:
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A continuacidn su tarea consiste en averiguar en cada caso cuantos grados se ha girado la figura del primer
paso al segundo:
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Con los datos que se dan diga el valor de la interrogaciéon en cada una de las preguntas:
A=5 C=1

57. B=2 D=4

58.

En los siguientes ejercicios indique que palabra tiene un significado mas préximo a la palabra que se facilita a
continuacion:

59. Incélume A. Sano B. Ignorante C. Sagrado D. Incrédulo

60. Epitome A. Prélogo B. Resumen C. Cenit D. Erudito

Indique la opciéon que contiene el desplegado obtenido del cubo facilitado:
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¢ Qué opcién propuesta continuaria la serie? Tenga.en cuenta’que se han omitido algunas partes.
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